

До:
Кмета на община Смолян
гр. Смолян, бул. България № 12

ОТ:
ЕТ »ЧИНО- НИКОЛАЙ ЧИНОВСКИ»,
/наименование на участника/

ЕИК/БУЛСТАТ/номер на регистрация в съответната държава 040693886 ,

представяван от Николай Костадинов Чиновски ,
/трите имена/

в качеството му на Управител ,
/длъжност или друго качество/

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА В СЪОТВЕТСТВИЕ С ТЕХНИЧЕСКИТЕ СПЕЦИФИКАЦИИ И ИЗИСКВАНИЯТА НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ

в процедура по възлагане на обществена поръчка за доставка, с предмет:
„ПЕРИОДИЧНИ ДОСТАВКИ НА ХРАНИТЕЛНИ ПРОДУКТИ ЗА НУЖДИТЕ НА
ОБЩИНА СМОЛЯН“.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №5 : ДОСТАВКА НА ХЛЯБ И ХЛЕБНИ ИЗДЕЛИЯ.

**Забележка: Участникът посочва обособената позиция, за която се отнася
техническата му оферта.**¹

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КМЕТ,

След като получихме и проучихме условията на обществената поръчка с настоящата техническа оферта правим следните обвързващи предложения за изпълнение на обществената поръчка:

1. Сроктът за извършване на всяка от заявените от възложителя доставки е до 1 час /словом Един/ час, считани от датата и часа на получаването на направената заявка за доставка.

¹ *Техническа оферта се изготвя отделно за всяка обособена позиция, по която участва участникът.*

Предложеният срок за извършване на заявена доставка се отнася за доставка до всеки обект, включен в предмета на настоящата поръчка. При оферирание на срока за доставка са отчетени техническите ни възможности, броят и местоположението на всички обекти, включени в предмета на поръчката, така че в него ще извършим доставка до всеки един обект, за който е получена заявка за доставка, като неспазването на оферирания срок дори когато заявките за доставка са пуснати по едно и също време от повече от един обект е основание за носене на отговорност от наша страна.

2. Срокът за отстраняване на несъответствия /извършване на замяна на несъответстващи Продукти с нови и/или допълване на доставката/ е до 1 час /словом Един/ час, считани от датата и часа на подписване на съответния протокол за несъответствие, респ. от издаване на протокола от анализа на оторизирания орган съгласно клаузите на проекта на договор, неразделна част от документацията за обществената поръчка.

Предложеният срок за отстраняване на несъответствия /извършване на замяна на несъответстващи Продукти с нови и/или допълване на доставката/ се отнася за отстраняване на несъответствия за всеки обект, включен в предмета на настоящата поръчка. При оферирание на срока за отстраняване на несъответствия са отчетени техническите ни възможности, броят и местоположението на всички обекти, включени в предмета на настоящата поръчка, така че в него ще извършим замяна на несъответстващи продукти с нови и/или допълване на доставката за всеки обект, включен в предмета на настоящата поръчка, за който е направена рекламация, като неспазването на оферирания срок дори когато рекламации са направени по едно и също време от повече от един обект е основание за носене на отговорност от наша страна.

3. Съгласни сме да изпълняваме доставките в съответната складова база на възложителя, за която е получена заявка за доставка на хранителни продукти.

4. Запознати сме с предвидените условия и начин на ценообразуване.

5. Приемаме да се считаме обвързани от задълженията и условията, поети с офертата, до изтичане на срока на договора.

6. Заявяваме, че ако поръчката бъде възложена на нас, до подписване на договора за изпълнение настоящата оферта ще представлява споразумение между нас и възложителя.

7. Заявяваме, че сме запознати с изискванията за изпълнението съгласно Техническите спецификации, условията на финансиране, както и всички документи, приложени към документацията за обществената поръчка, и приемаме да изпълним всички задължения, произтичащи от обявените условия.

06.07.2017г.

[дата]

ПОДПИС

ПЕЧАТ

Николай Чиновски - Управител

[име и фамилия]

[качество на представляващия участника]